

**РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
научного руководителя
на статью Д.С. Цалоевой**

«Особенности традиционной жилой архитектуры в сельской местности Северной Осетии»

Представленная для публикации статья рассматривает особенности традиционной жилой архитектуры в сельской местности Северной Осетии. Определены особенности традиционного жилища сельской местности Северной Осетии. Выделены основные факторы, влияющие на развитие и образ традиционного жилища.

В статье автор использует метод сравнительного анализа исторического материала существующих строений на территории Северной Осетии и обосновывает выдвинутые в статье следующие положения:

1. Определена связь между размером поселения и типом жилья;
2. Определено влияние местоположения на структуру и облик жилища;
3. Определено значение традиций и обычая на структуру жилища;
4. Выявлен сакральный характер исторического жилища для осетин;
5. Показана важность сохранение традиций исторического жилища Северной Осетии.

Данная статья имеет практическую и теоретическую ценность для архитекторов, занимающихся проектирования жилища в Северной Осетии, обладает ясностью и последовательностью изложения.

Научная новизна результатов заключается в том, что в статье впервые рассматриваются и анализируются история типология традиционного жилья Северной Осетии.

Статья рекомендована к публикации.

К.а., проф., каф. архитектуры сельских населенных мест
ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт
(государственная академия)  А.М.Кожевников